

汪星人高萌来袭

BINGO 缤谷广场

缤谷上演萌宠犬总动员

文 Urnotleilei

日复一日地穿梭在城市的钢筋森林中,你有多久没有认真地陪伴过你的爱犬了?十一长假即将来临,不如趁此机会好好陪伴它。今年十一黄金周,缤谷广场上演萌宠犬总动员,一站式补齐你与狗狗今年份所欠缺的陪伴。

萌宠时光游乐园尽情撒欢

这个十月,缤谷广场为萌力值 Max 的汪星人准备了一个游乐园,让你的爱犬尽情地撒欢儿、嬉闹。萌宠时光游乐园有时光隧道、能量加油站和萌宠套环等三大互动闯关游戏。由感应光带组成的时光隧道,地面及拱门的光带会随着脚步渐次亮起,当你与狗狗一起穿梭其间,就像跟随美好的时光一直向前,从未停歇。能量加油站需要你为爱发电,骑自行车,达到一定速度即可点亮“萌宠总动员”,去吧,皮卡丘!还有小时候没有玩够的套娃游戏,这次也可以痛快地玩个尽兴,萌宠套环游戏环节,用圆环分别套中第一行和第二行的小狗狗。9月29日至10月28日参与完成上述三关的游戏互动,即可领取神秘的“萌宠礼品”!

缤谷广场“搞事情”从来不会这么简单,



这一次萌宠总动员特意为了娃娃机爱好者准备了一个惊喜——萌宠总动员限定大抽奖。10月1日至10月7日每天11:00-21:00,全场单笔消费满99元或缤谷会员任意消费,即可凭单日消费小票前往服务台兑换“限定萌宠娃娃机”抽取代币1枚。使用代币在“限定萌宠娃娃机”中抓取狗狗公仔和礼品球,礼品球可前往服务台兑换相应奖品,奖品可是包含了缤谷广场商户体验卡、代金券、兑换券等超多福利哦!

萌宠运动会 show 出过“犬”之处

如果自家萌宠有过“犬”之处,那就赶紧来报名参加萌宠运动会吧,缤谷有专业的赛道、T台让它一展才艺!

10月1日至10月3日,缤谷连廊广场变身萌宠运动场,现场设置海洋球、跳圈跨栏、钻洞、独木桥、镜面干扰5种游戏关卡,考验狗狗的胆量、专心度、跳跃能力等。每个游戏关卡根据难易程度划分不同等级的分值。参赛狗依次通过5个关卡,当天分值累计最

高者获胜。

除了激烈的比赛,还有好看有趣的萌宠时装秀。参赛的铲屎官们发挥创意,通过现场道具装扮自家主子。萌宠们换装完毕后,逐一参与舞台走秀,现场呼声最高的选手荣获“超级大明星”称号。即使你喜欢萌宠却受条件限制只能靠着“云养”,也能来现场过一把“线下撸汪”的瘾!

萌宠版美食护照召唤神秘大礼

遨游在萌宠世界里,不知不觉饥肠辘辘,缤谷还为你准备了福利哦。萌宠总动员活动期间,缤谷广场推出2.0版美食护照——2018萌宠特别版美食护照。如何获取美食护照呢?10月1日起前往缤谷广场东座/西座服务台,出示缤谷广场电子会员卡,即可领取“萌宠特别版”美食护照。获取护照之后,前往“萌宠特别版”美食护照中指定的餐饮商户,消费满指定额度凭当日消费小票至东座/西座服务台获取萌宠印章1个,集齐10枚萌宠大印章即可领取100元代金券;集齐20枚萌宠大印章即可领取200元代金券;集齐30枚萌宠大印章即可领取300元代金券。

链接:10月1日至10月3日,缤谷广场连廊广场还推出公益领养日活动,现场不仅有流浪猫狗现场领养,还有关爱流浪动物义卖市集,各位想领养宠物的朋友们有福啦!更多活动信息及报名方式,请关注缤谷广场官方微信。活动最终解释权归缤谷广场所有。



周到

【周到·身边】

频现故障变“摆设” 公用电话亭何去何从

记者 朱杰

近期,记者在路过常德路康定路口时发现,人行道上的两处电话亭正在施工。记者从施工方了解到,由于今年夏天台风天气频繁,为了防止意外发生,工程队对此处电话亭的地基进行加固,目前加固工作已经完成。

在曹家渡辖区的马路上,你几乎在每条人行道上都能看到公用电话亭的身影,但在人人有手机的年代里,有谁还会去路边打一通公用电话呢?为了进一步了解公用电话亭的现状,记者就辖区内的公用电话亭做了一次调研。

在康定路847号的门口有一座露天式公用电话亭,当记者拿起话筒后能清楚地听到声音,电话机屏幕还提示插入IC卡。在电话机左下角贴有一张保洁服务的值勤表,可以看到保洁人员隔天就会对电话亭进行一次清洁工作。抬头再看,电话机上方贴有一张电话资费表,清晰明了地列出了各项通讯资费标准,如拨打本地、国内长途的资费是0.1元/分钟,拨打港澳台地区的资费是1元/分钟,另外还有国际长途和接听回电的收费标准。

但记者发现,这张资费表的制定时间是2011年8月,距离现在已有8年之久。为此,记者拨打了服务热线,据电信的工作



武定西路武宁南路口处的公用电话亭

人员介绍,公用电话亭仍沿用此前的资费标准,市民如有需要可到线下营业厅购买IC卡。

随后,记者来到江苏路上的营业厅。据工作人员表示,每天来买IC电话卡的人有不少,主要是外来务工人员,他们认为手机使用率低,买IC电话卡打电话更划算。按照价目表显示,一张面值50元的IC电话卡其实只需38.5元就能买到,相当于打了7.7折,但电话卡一经出售不得退货。同时该工作人员还透露,现在买卡的人多,但投诉的人也不少,大多数投诉反映的情况是电话机的按键失灵和电话机本身有故障。

记者于是购买了一张电话卡,在武定西路和万航渡路上随机选了两处公用电话亭进行测试。在武定西路的一处电话亭上,



悦达889广场上的公用电话亭

当记者插卡拨号时,发现按键出现“连按”情况,明明只按了一次“1”键却在电子屏幕上连续出现3个“1”;在第二台电话机上,当记者插卡后发现电子屏幕上显示为“无效卡”,电话机无法正常使用。

之后,记者又对万航渡路镇宁路口和武定西路武宁南路口的电话亭进行测试,终于成功。拨通电话后,卡内余额会立即显示为49.9元,当通话时间不满一分钟时,仍按一分钟的资费标准收费。

经过对比发现,后面测试的两台电话机在键盘区旁还有“换卡”和“中英文”切换功能,从外观上看也更更新,相比老款电话机出现故障的概率也更低。另外,在每处电话亭的资费表里都有报修热线,如市民在使用过程中遇到故障,可拨打电话进行报修。

高荣、姚西被列为 卫生服务调查样本小区

记者 朱杰 整理

自2018年9月1日起,全国第六次卫生服务调查在上海全市16个区内展开。各街道社区卫生服务中心将组织工作人员携带入户调查证,深入社区对随机抽取的10200户家庭开展相关调查,倾听普通居民的意见和建议。

曹家渡街道的高荣和姚西居委会在样本居委名单之列,家住两个小区的部分居民,将会陆续接到抽查通知。记者从姚西居委了解到,届时,居委干部将配合社区卫生服务中心的工作人员核对居民的联络信息,保证调查工作进行顺利。在上一次卫生服务调查中,姚西小区52幢楼里有三分之一的居民,接受了抽样调查。

据悉,第六次卫生服务调查将以“家庭健康”调查为主,以“医务人员和医疗卫生机构”为辅。调查的主要内容有:城乡居民人口与社会经济学特征;城乡居民卫生服务需要,主要包括健康状况的自我评价、居民两周内患病、慢性病患病情况;城乡居民卫生服务需求与利用,主要包括疾病治疗、需求未满足程度及原因,居民利用基本公共卫生服务情况,门诊和住院服务利用类型、水平及费用,居民的就医满意度;城乡居民医疗保障,主要包括不同医疗保险制度的覆盖程度、补偿水平、居民对医疗保障制度的利用;妇女、儿童、老年人重点人群在卫生服务方面的特殊需要及满足情况;医务人员工作特征、工作感受、执业环境等。

需要提醒各位居民的是,如果你和你的家人被抽中成为此次卫生服务调查的对象,在回答工作人员相关问题时,请务必保证如实回答,提供的信息也会被严格保密。